

中央决定给予徐才厚开除党籍处分

经审查,其为他人晋升职务提供帮助,直接和通过家人收受贿赂

据新华社电 中共中央总书记习近平6月30日主持召开中央政治局会议,听取中央军委纪律检查委员会《关于对徐才厚严重违纪案的审查报告》,并根据《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》有关规定,决定给予徐才厚开除党籍处分,对其涉嫌受贿犯罪问题及问题线索移送最高人民检察院授权军事检察机关依法处理。

2014年3月15日,中共中央依照党的纪律条例,决定对徐才厚涉嫌违纪问题进行组织调查。经审查,徐才厚利用职务便利,为他人晋升职务提供帮助,

直接和通过家人收受贿赂;利用职务影响为他人谋利,其家人收受他人财物,严重违反党的纪律并涉嫌受贿犯罪,情节严重,影响恶劣。

会议认为,对徐才厚严重违纪问题的查处,进一步体现了党中央从严治党、从严治军的鲜明态度,表明了我们党坚决反对腐败、以零容忍态度惩治腐败的坚定决心。全党全军必须充分认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,把反腐倡廉建设放在更加突出的位置,坚决查处违纪违法案件。任何人不论权力大小、职务高低,只要触犯党纪

国法,都要严肃查处,决不姑息、决不手软。人民军队是执行党的政治任务的武装集团,在党风廉政建设上要坚持高标准、严要求。党内决不允许有腐败分子藏身之地,军中也不允许有腐败分子藏身之地。

会议强调,人民军队始终是党和人民信赖的队伍。要深入抓好军队思想政治建设和作风建设,教育引导广大官兵继承和发扬党和军队光荣传统及优良作风,始终保持政治上的清醒坚定和思想道德的纯洁,确保部队的集中统一,努力实现党在新形势下的强军目标。

国务院国资委原主任 蒋洁敏被开除党籍

据新华社电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员,国务院国资委原主任、党委副书记蒋洁敏严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查,蒋洁敏利用职务上的便利为他人谋取利益,索取、收受巨额贿赂。

蒋洁敏的上述行为已构成严重违纪,其中受贿问题涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予蒋洁敏开除党籍处分;待召开中央委员会全体会议时予以追认;由监察部报请国务院批准给予其行政开除处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

公安部原副部长 李东生被开除党籍

据新华社电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员,中央防范和处理邪教问题领导小组原副组长、办公室主任,公安部原党委副书记、副部长李东生严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查,李东生利用职务上的便利为他人谋取利益,索取、收受巨额贿赂。

李东生的上述行为已构成严重违纪,其中受贿问题涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予李东生开除党籍处分;待召开中央委员会全体会议时予以追认;由监察部报请国务院批准给予其行政开除处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

中石油原副总经理 王永春被开除党籍

据新华社电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央候补委员,中国石油天然气集团公司原副总经理、党组成员兼大庆油田有限责任公司原总经理、党委副书记王永春严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查,王永春利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂。王永春的上述行为已构成严重违纪,其中受贿问题涉嫌违法犯罪。经中央政治局会议审议,决定给予王永春开除党籍处分;待召开中央委员会全体会议时予以追认;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

大V“边民”董如彬案开庭审理

涉嫌犯非法经营罪、寻衅滋事罪

6月30日上午,昆明市五华区人民法院公开开庭审理被告人董如彬(网名“边民”)涉嫌犯非法经营罪、寻衅滋事罪,被告人侯鹏涉嫌犯非法经营罪一案。

据新华社电

涉嫌非法经营牟利

大V“边民”董如彬,系云南边民文化传播有限公司法定代表人,其在“躲猫猫”、“小学生卖淫案”等事件中表现活跃。2013年9月10日,董如彬被昆明市公安局五华分局刑事拘留。

公诉机关昆明市五华区人民检察院指控,2011年3月至2013年5月间,被告人董如彬单独或者伙同被告人侯鹏,接受他人的委托,组织人员撰写含有虚假信息的帖文,通过网络发布并蓄意炒作。期间收取了黎某某、孙某某、张某某、钱某等人支付的人民币共计34.5万元。被告人侯鹏参与了其中3起犯罪,涉案金额为人民币25.5万元。公诉机关认为,对被告人董如彬、侯鹏应当以非法经营罪追究刑事责任。



董如彬接受警方审讯(资料图片)

发虚假帖文损害政府形象

公诉机关同时指控,2011年10月至2013年3月,被告人董如彬先后编造、发布了大量关于湄公河“10·5”中国船员遇害事件的虚假帖文,故意歪曲事实,混淆视听,恶意损害政府和国家机

关形象,严重扰乱公共秩序。公诉机关认为,对被告人董如彬还应当以寻衅滋事罪追究刑事责任。

该案是云南审理的首例涉嫌网络犯罪的案件。部分人大代表、政协委员、新闻记者和各界人士代表以及被告人的亲属共60余人旁听了案件审理。

昆明火车站暴恐案4被告被公诉



据新华社电 记者从最高人民检察院获悉,近日云南省昆明市人民检察院依法将“3·01”昆明火车站暴力恐怖案件四名被告人向昆明市中级人民法院提起公诉。

经依法审查,昆明市人民检察院

认为,被告人依斯坎达尔·艾海提、吐尔洪·托合尼亚孜、玉山·买买提组织、领导恐怖活动组织,并组织、策划在昆明火车站实施杀人暴力恐怖活动,其行为均已构成组织、领导恐怖组织罪、故意杀人罪;被告人帕提古丽·托合提

积极参加恐怖活动组织,并在昆明火车站实施杀人暴力恐怖活动,其行为已构成参加恐怖组织罪、故意杀人罪。四被告人犯罪事实清楚、证据确实充分,依法应当追究刑事责任,遂依法提起公诉。

市场星报
中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110
广告热线: 0551-62815807
发行热线: 0551-62813115
安徽财经网: www.ahcaijing.com